

Natsu Foods GmbH & Co. KG | Jagenbergstr. 4b | 41468 Neuss

Natsu Foods GmbH & Co. KG

Verwaltung Jagenbergstr. 4b 41468 Neuss

Tel.: +49 (0) 2131 - 7603 - 100 Fax: +49 (0) 2131 - 7603 - 166

> Produktion An der Hammer Brücke 8 41460 Neuss

> > www.natsu.eu info@natsu.eu

Neuss, 14.01.2022

Öffentlicher Rückruf

Der Lebensmittel-Hersteller Natsu Foods GmbH & Co. KG bittet alle Verbraucher, das Produkt

"Natsu Salat Quinoa Nuts vegan"-

vertrieben über Natsu Foods - nicht zu verzehren.



Natsu Foods GmbH & Co. KG Sitz: Neuss Rechtsform: Kommanditgesellschaft HRA 6263 Neuss VAT-No. DE814042310 Persönlich haftende Gesellschafterin: Natsu Foods Verwaltungs GmbH

Amtsgericht Neuss | HRB 13003

Geschäftsführer: Tim Hörnemann, Tom Hörnemann Bankverbindungen:

Postbank AG IBAN: DE98 3701 0050 0977 2265 04 BIC: PBNKDEFF

Stadtsparkasse Düsseldorf IBAN: DE27 3005 0110 1004 5674 24 BIC: DUSSDEDDXXX Sparkasse Köln/Bonn IBAN: DE26 3705 0198 1934 3948 99 BIC: COLSDE33XXX







Natsu Foods GmbH & Co. KG

Sitz: Neuss Rechtsform: Kommanditgesellschaft HRA 6263 Neuss VAT-No. DE814042310 Natsu Foods Verwaltungs GmbH Amtsgericht Neuss | HRB 13003

Geschäftsführer: Tim Hörnemann, Tom Hörnemann

Bankverbindungen:

Postbank AG
IBAN: DE98 3701 0050 0977 2265 04
BIC: PBNKDEFF
Stadtsparkasse Düsseldorf

IBAN: DE27 3005 0110 1004 5674 24
BIC: DUSSDEDDXXX

Sparkasse Köln/Bonn IBAN: DE26 3705 0198 1934 3948 99 BIC: COLSDE33XXX



Eigenuntersuchungen haben gezeigt, dass das Produkt *Salmonellen* aufweisen kann. Dieser Keim kann Magendarm-Erkrankungen und bei sensiblen Personengruppen unter Umständen eine ernste Erkrankung (Salmonellose) auslösen.

Aus Gründen äußerster Vorsorge gilt diese Warnung für alle Produkte der Sorte "Natsu Quinoa Nuts vegan" der Firma Natsu Foods GmbH & Co mit dem Verbrauchsdatum 16.01.2022

Dies sind Produkte mit den folgenden Angaben:

Herstellerangaben auf der Seite der Verpackung:

Natsu Foods GmbH & Co. KG, Jagenbergstraße 4b, 41468 Neuss

Verbrauchsdatum auf der (Unter-)Seite der Verpackung:

16.01.2022

Der betroffene Artikel wurde deutschlandweit ausgeliefert. Der Kaufpreis wird selbstverständlich erstattet, auch ohne Vorlage des Kassenbons (melden Sie sich bei der u.a. Adresse).

Alle anderen verkauften Produkte der Marke" Natsu Foods" sind von dem Rückruf nicht betroffen.

Der Hersteller Natsu Foods GmbH & Co. KG entschuldigt sich bei allen Betroffenen für die entstandenen Unannehmlichkeiten.

Verbraucheranfragen beantwortet der Kundenservice unter der **Hotline 02131/7603 754** von 9.00 bis 17.00 Uhr.

Für Presseanfragen wenden Sie sich bitte an: info@natsu.eu

Die Geschäftsführung der Natsu Foods GmbH & Co. KG

Tom Hörnemann

Tim Hörnemann

VAT-No. DE814042310

IBAN: DE27 3005 0110 1004 5674 24

BIC: DUSSDEDDXXX

Sparkasse Köln/Bonn

IBAN: DE26 3705 0198 1934 3948 99